

达尔滨湖国家森林公园冰瀑你见过吗

柴莹辉：可持续发展是旅游业未来的发展方向



毕拉河冰瀑奇观，达尔滨湖国家森林公园冰瀑你见过吗？不要急，听我慢慢跟你道来。地图上如果找不到我“毕拉河”，那您试试关键词“小二沟”，地图上搜索一定能看到哦。

这就是一地有三名的地方——小二沟、毕拉河、诺敏镇，而达尔滨湖国家森林公园就落座在这个小镇。在跨秋越冬交替的时节，诚邀五湖四海宾朋带着愉悦的心情，一同前往毕拉河，去感受和领略冰瀑的壮观景象吧。

毕拉河达尔滨湖国家森林公园位于内蒙古大兴安岭东麓南坡，呼伦贝尔市鄂伦春自治旗诺敏镇地区境内，是内蒙古大兴安岭林区保存最完整的原始林区和生态功能区，是内蒙古大兴安岭林区近年开发的最具潜质的原生态旅游区。

冰瀑是由于天气寒冷，水流到低于零摄氏度的地表后与岩石冻结而形成的奇观。当你身临其境，你会惊叹眼前鬼斧神工的壮丽。晶莹剔透的冰瀑，银装素裹的峡谷，会让你感叹大自然的壮美无处不在…… (据内蒙古新闻网)



2022 中国企业家博鳌论坛于11月25日-28日在海南博鳌举办，论坛由新华社、海南省人民政府主办，新华社民族品牌工程办公室、新华网承办。

当今时代，数字化、绿色化、智能化浪潮席卷全球，新技术、新业态、新模式等蓬勃发展。同程旅行副总裁、同程研究院执行院长柴莹辉认为，可持续发展不仅是长远发展目标，也是当前经济增长机遇所在。旅游行业正迎来新一轮数字化浪潮。国内旅游业在消费端的线上化、数字化取得了长足的进步。下一阶段的数字化将是基础设施、基础服务领域的数字化，也就是产业端的数字化。同程旅行在业内率先提出了“ITA”(Intelligent Travel Agent)概念，致力于以数字技术为用户提供良好的出行体验。同时，加快推进产业链赋能战略，帮助合作伙伴搭上新一轮信息化革命的快车。

囤起！这些奶制品越吃越上头！

大家想到内蒙古，第一印象总是“羊肉好吃，别的没了”，但草原上的牛奶好喝，也是不争的事实！内蒙古人把鲜奶玩出各种花样，光看名字都觉得神奇又好吃！



果味奶皮卷



红枣奶酪

奶茶、奶嚼口、奶皮子、细牛肉粒、奶豆腐、糜子、果条，一套蒙式早餐的标配，豪华！煮好的砖茶在锅里冒着泡，混合着炒米、牛肉干和各种奶制品的香气，诱人。这样，一桌豪华下午茶就好了！



奶果子



山楂奶酪夹心



豪华下午茶

内蒙古是奶制品的天下，奶制品也已成为风靡全国的美食小吃，随随便便挑出来一种都让人爱的上头。(据内蒙古新闻网)

兴城游记

□ 任朝福



前不久，我随一个旅游团到海滨小城兴城一游。兴城是座美丽的城市，环境优雅，景色迷人，温带季风性气候。最让人向往的地方还是兴城古城，是全国现存最好的古代城市之一。我们驱车来到遗址游览，首先映入眼帘的是高耸的古城墙。经过风霜雨雪洗礼的青砖墙，已有些残损。漫步古城，许多古色古香的建筑唤起人们的遐想。兴城，自殷商时代起，即是兵家必争之地。东汉末年，曹操曾率大军大破乌桓

和柳城，收复兴城一带；著名的民族英雄袁崇焕也在此屯兵把守过，可悲可叹这位民族英雄，最后受“凌迟”而死。登上城楼，眺望整个古城，真使人心旷神怡，快哉，乐哉！在城楼的展览厅里，我还目睹了袁崇焕这位民族英雄的塑像——一身戎装，正气凛然的袁崇焕，令参观者所敬慕。参观完古城遗址，我们又来到了兴城的海上乐园。听导游说，到兴城不到菊花岛一游，便是一大遗憾。我们怀着极大的兴趣，坐上了去菊花岛的游船。菊花岛，当地人叫大海

山。据史料记载，在唐宋时代称为桃花岛，辽金时代称觉华岛，因岛上盛开野菊花，于民国十一年改称菊花岛。“各位游客，菊花岛，古城，温泉，是我们兴城的三宝，这里的古树高人云霄，怪石形态各异，庙宇多处，碑碣林立，望各位各自欣赏一下。”导游介绍说。海浪，海鸟，与菊花岛的山花构成了一幅幅绝美的天然油画。看来，导游的话真真切切。岛上各种鱼类和海产品应有尽有，我买了5斤黄鱼，游船返回。兴城一游，不虚此行。(据新华网)